

邵阳日报

“熊猫侠”廖振飞获评“湖南好人”

2021年12月18日 辛丑年十一月十五 星期六 第12565期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 谢定局) 12月14日,洞口县石江镇和平村村民廖振飞正在县城接受为期10天的免费职业培训。这名热心公益的“熊猫侠”,希望提高技能,为家乡的雪峰蜜橘等土特产代言,参与更多的公益活动,尽己所能助推洞口发展。

此前的12月12日,2021年11月“湖南好人”榜单正式揭晓,22人(组)来自群众身边的好人光荣上榜。

廖振飞获评助人为乐类“湖南好人”。这位普通的农民,每天起早贪黑,靠搬水泥、打零工抚养未成年的儿子,赡养年近八旬的聋哑母亲。拥有“熊猫血”的他乐于奉献,15年内无偿献血72次,累计献血量达2.8万毫升。同时,他带着儿子宣传无偿献血,并参与其他公益事业。

湖南好人

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十三次会议强调 加快建设全国统一大市场提高政府监管效能 深入推进世界一流大学和一流学科建设

新华社北京12月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平12月17日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十三次会议,审议通过了《关于加快建设全国统一大市场的意见》、《关于进一步提高政府监管效能推动高质量发展的指导意见》、《关于深入推进世界一流大学

和一流学科建设的若干意见》、《关于加强科技伦理治理的指导意见》、《关于推动个人养老金发展的意见》。

习近平在主持会议时强调,发展社会主义市场经济是我们党的一个伟大创造,关键是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用。构建新发展格局,迫切需要加快建设高效规范、公

平竞争、充分开放的全国统一大市场,建立全国统一的市場制度规则,促进商品要素资源在更大范围内畅通流动。要加快转变政府职能,提高政府监管效能,推动有效市场和有为政府更好结合,依法保护企业合法权益和人民群众生命财产安全。要突出培养一流人才、服务国家战略需求、争创世界一流,深化体制机制改革,统筹

推进、分类建设一流大学和一流学科。科技伦理是科技活动必须遵守的价值准则,要坚持增进人类福祉、尊重生命权利、公平公正、合理控制风险、保持公开透明的原则,健全多方参与、协同共治的治理体制机制,塑造科技向善的文化理念和保障机制。要推动发展适合中国国情、政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营的个人养老金,与

基本养老保险、企业(职业)年金相衔接,实现养老保险补充功能。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,党的十八大以来,党中央坚持社会主义市场经济改革方向,从广度和深度上推进市场化改革,减少政府对资源的直接配置,减少政府对微观经济活动的直接干预,不断完善产权保护、市场准入、公平竞争等制度,推进价格改革和土地、资本、劳动力、技术、知识、数据等重要生产要素市场化改革,加强反垄断、反不正当竞争,着力清除市场壁垒,提高资源配置效率和公平性,加快形成企业自主经营、公平竞争,消费者自由选择、自主消费,商品和要素自由流动、平等交换的现代市场体系。同时,我国市场体系仍然存在制度规则不够统一、要素资源流动不畅、地方保护和市场分割等突出问题。(下转2版)

我市举行金融助力高质量发展 座谈会暨合作项目签约仪式 携手聚势 启航未来 华学健致欢迎词 王昌义出席

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 邓忠林) 12月16日,我市举行“携手聚势 启航未来”为主题的金融助力高质量发展座谈会暨合作项目签约仪式,省金融管理部门和省内各大金融机构负责同志齐聚邵阳,共叙友谊、共话合作、共谋发展,为我市实现经济社会高质量发展、奋力建设现代化新邵阳注入金融新动能。市委副书记、代市长华学健致欢迎词。

中国人民银行长沙中心支行党委委员、副行长侯加林,中国银保监会湖南监管局党委委员、二级巡视员璩斌,中国证监会湖南监管局党委委员、副局长戴文慧,省地方金融监管局党组成员、副局长陈祥东以及国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行、中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、湖南省农村信用社联社、

中信银行、中国光大银行、招商银行、兴业银行、浦发银行、民生银行、广发银行、华夏银行、浙商银行、华融湘江银行、长沙银行、北京银行、中国人保财险、中国人寿、中国平安财险、中华联合财险、太平洋财险、湖南财信金控、融资担保集团、省农信担等金融单位省级机构负责人受邀出席。市领导王昌义、王永红、周文、刘亚亮,市政府秘书长陈秋良参加。

王永红主持座谈会,刘亚亮介绍邵阳市经济发展总体情况。当前,我市经济社会发展呈现“稳中加固、稳中有进、稳中向好、稳中提质”的良好态势。截至11月末,全市各项存款余额、贷款余额同比实现较大幅度增长,增速均排全省第4位。制造业贷款余额114.10亿元,同比增长17.35%;科学研究和技术服务业贷款余额3.62亿元,同比增长140.75%;全市实现涉外企业出口

28.5亿美元,排全省第2位。邵阳维克液压成功在深交所创业板上市,我市实现本土上市企业“破零”。

华学健表示,举行此次活动,对助推邵阳产业实体做大做强、实现经济社会高质量发展、建设现代化新邵阳有着强有力的推动和促进作用。我市将积极主动抢抓机遇,让金融服务在全面落实“三高四新”战略定位和使命任务中切实发挥“四两拨千斤”的作用,创造产业快速发展的邵阳模式。他指出,邵阳将坚定合作共赢的信心,加大重点领域的支持、推动合作项目落地,点燃高质量发展新引擎。将进一步做强产业链条、培育融资主体、拓宽融资渠道,全力强品质、树形象,培育高质量发展优势产业。将主动服务抓政策落实、暖心服务抓环境优化、高效服务抓深化改革,全力优服务、搭桥梁,打造营商环境金字招牌。

签约仪式分为两个阶段,第一阶段为政银签约,邵阳市人民政府分别与21家省级金融机构签订战略合作协议,合计签约金额6700亿元。第二阶段为银企签约,邵阳市各金融机构与23家园区平台公司、企业签订授信意向协议,合计签约金额157.38亿元。

在座谈会和签约仪式前,来邵嘉宾还到邵阳经济技术开发区中电彩虹(邵阳)特种玻璃有限公司、三一专用汽车制造有限公司、拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司等重点企业调研邵阳产业发展情况。

有关组织性事项;审议政协邵阳市第十三届委员会第一次会议提案审查委员会委员名单(草案);审议市政协十三届一次会议大会发言安排建议;审议政协邵阳市第十二届委员会常务委员会第三十次会议议程(草案);协商人事任免事项。

鞠晓阳就相关工作提出指导意见,要求根据会议提出的意见建议进一步修改完善方案,加强与有关部门的衔接,抓紧抓细做好市政协十三届一次会议的各项筹备工作,确保“零差错”、高质量。



读万卷书,行万里路。这段时间,我市各地中小学生迎着冬日的暖阳,分赴各研学实践基地,开展研学旅行活动,拓宽自己的视野,提升综合素质,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

近年来,我市秉承“课程育人、文化育人、主题育人、实践育人、管理育人、协同育人”的“六育人”原则,坚持六育并举、夯实德育根基,积极推动未成年人思想道德修养的不断提升,形成了“时时育人、处处育人”的良好格局。

学科互通 深化“课程育人”

课堂,是育人的主阵地。近年来,我市积极发挥课堂的主阵地作用,将理想信念教育、社会主义核心价值观教育、中华优秀传统文化教育、生态文明教育、心理健康教育、法治教育、劳动教育与学科相结合,把正确的行为准则、优秀的道德品质、崇高的理想信念渗透到未成年人的日常学习生活之中,内化为他们的自觉追求,形成强大的精神支柱和基本的道德理念。

听党话,跟党走。今年是中国共产党成立100周年。为进一步夯实立德树人根本任务,帮助青少年树立正确的人生观、世界观、价值观,我市在全市广泛开展了“上好一节党史思政课”赛课活动,将党史学习教育内容有机融入思政课、历史课等课堂教学,充分挖掘各学科课程中蕴含的红色资源,为学生的心灵成长送上“红色大餐”。

挖掘推广 夯实“文化育人”

校园文化之于学生的意义,正如那句古诗——随风潜入夜,润物细无声。

近年来,我市各级各类学校因地制宜挖掘当地特色,形成校园文化,建设优良校风、教风、学风,运用校训、校史、校歌、校徽、校标等校园文化符号,激励学生爱学校、爱学习。同时,积极组织设计不同主题的校园板报、班级板报和宣传橱窗,充分利用教室走廊、墙壁、校园文化墙、广播站、网站的作用,陶冶学生情操、启迪学生智慧。

结合校内现存的历史古迹“龙泉”,市资江学校以“铸民族龙魂 润上善少年”为主题,将龙泉文化作为校园文化核心,并设计了以龙泉文化为元素的校徽,将龙泉理念文化图案运用到校园各处宣传平台,为学生的成长营造了良好的文化氛围。2017年,市资江学校跻身“全国文明校园”。

紧抓节点 推进“主题育人”

活动,是思想道德教育的重要载体。近年来,我市各级各类学校抓住重要节日,深挖节日的内涵,同时与社会主义核心价值观有机结合,围绕节日习俗、节日特色对学生进行教育。每年3月的“学雷锋”、4月的“清明祭英烈”、5月的“劳动美”社会实践主题教育、6月的童谣征集传唱、9月的尊师教育、10月的爱国主题教育……(下转3版)

『六育』齐发并举 筑梦美好未来 ——我市深入推进未成年人思想道德建设工作的实践

邵阳日报记者 李超 通讯员 陈孝华

市政协十二届七十三次主席会议召开 鞠晓阳主持并讲话

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 12月16日,市政协十二届七十三次主席会议召开。市政协党组书记、主席鞠晓阳主持。

李放文、蒋科荣、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战、蒋伟、沈志定、谭精益、

毛学雄、李少华、杨博理、赵逢春出席会议。

会议审议政协邵阳市第十三届委员会委员名单(草案);审议政协邵阳市第十三届委员会第一次会议有关程序性事项;审议政协邵阳市第十三届委员会第一次会议



12月14日,洞口县经开区美达体育用品有限公司员工正在生产足球。连日来,洞口县经开区许多企业员工抓紧时间赶制外贸订单产品,确保年终保质完成年度外贸订单生产目标,实现工业经济“全年红”。截至11月底,该县经开区今年出口总额6.07亿元,比去年增长16.65%。

滕治中 尹邦勇 摄影报道